TURKCE

BK-7
KULLANIM KILAVUZU



ICINDEKILER

Bilesen parga liSteSi........ccccciiiiiiiiiiiiiiiriii e e 1
1. Otomatik bobin degistirici ana govdesinin monte edilmesi ..........ccccoeviiinnnnnnnnnnns 2
1-1. Sac kapagin takilmasi..........ccccceiirrricsnnnnnnnnnsnnsssnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnsnnnnennnnnnnnnnnnnn 2
1-2. Otomatik bobin degistirici ana govdesinin monte edilmesi.........ccccccmerriiiiiiiinnnennnn, 4

P €= 1 o1 Lo F- T4 0 F= T o T e £=T= T 1] o 1 Y 5
(1) BK-7'nin ana govdesine kablolama...........cccccooemmmiiiininicssserrns s ssssss s esssssnnes 5

(2) PS-700"e kablolama..........cceeeeeeeeeeceeecceeceeeceeec s e s e r e e e e e e e e nnennees 5

3. Montajin ayarlanmasi..........ccceeeeeciiiiimmeecrsrrrrsmsssss s rrsnssssss s e e s nnsssssssrennnsssssernsnnnssssernnnnnn 8
3-1. Otomatik bobin degistirici montajinin ayarlanmasi............ccccccmrriiiniiiiieinnnncccines 8

4. Otomatik bobin degistiricinin kontrol kutusunun ¢galismasinin agiklanmasi...... 15

5. BK-7 parca listesi



Bilesen parca listesi

Asagida belirtilen parcalari kontrol edin.

-

Otomatik bobin degistirici takimi tam seti

Tespit vidasi, vida M6 x 20 L, 4 adet

4

-

Hava hortumu @8 x 800 mm

Krose SL-9N, 3 adet

=

il

il

Kontrol kutusu, komple set

Tespit vidasi, vida M5 x 20L, somun
M5, her biri 2 adet

Kablo bagi T-18R, 7 adet

=
| O T T T T T >

Acilir’/kapanir kapak seti, sac kapak

Destek plakasi

Tespit vidasi, vida M4 x 16L, somun
M4, her biri 4 adet




( 1. Otomatik bobin degistirici ana govdesinin monte edilmesi

A

TEHLIKE :

1. Otomatik bobin degistirici montaj islemi egitimli bir teknik uzman tarafindan yapiimalidir.

2. Elektrik kablo baglantilarini distribiitoriiniize veya uzman bir elektrikgiye yaptirin.

3. Dikig makinesinin elektrik figini, montaj islemi tamamlanmadan takmayin.
Is sirasinda baslatma diigmesine yanhslikla basilirsa dikis makinesi ¢aligsarak biiyiik risk dogura-
caktir.

4. Topraklama kablosunu mutlaka baglayin.
Topraklama kablo baglantisinin diizgiin olmamasi elektrik garpmasina neden olabilir.

( 1-1. Sac kapagin takilmasi )

1) Iki hava hortumunu @ el vanasin-

= \ dan gekip ¢ikarin.
72 \ © (dort adet) ve @ (iki adet) nolu

S vidalar ile @ (iki adet) nolu somun-
lari sokin. Agilir/kapanir masa
kapak aksamini ayirin.

Acilir/kapanir masa kapak
aksami

Bogaz
plakasi

2) Destek plakalasini @ ve @ masaya takin. Bunlari
civata @ (dort adet) ve somunlarla @ (dort adet)

sabitleyin.
| Destek plakalan @ ve @ iist yiizeyle- |
| rinde miknatish levha ile gelmektedir. |
| @ Destek plakalarini, miknatis monteli |
| yiizeyleri yukari gelecek sekilde ve kisa |
| taban metalli yiizeyleri bogaz plakasina |
{ gelecek sekilde takin. )




— 3) Sac kapag @ masaya yerlestirin.
Bogaz plakasi Sac kapag, acilir’kapanir kapagdin delikli kismi
@ bogz plakasinin aksi tarafina gelecek sekilde
yerlestirin.
& | 1. Sac kapagin @ masa yiizeyinden gi- ]
> | kinti yapmadigindan emin olun. Masa I
| yiizeyinden ¢ikint: yaparsa, @ veya @ |
| nolu pargalari hafif biikerek diizeltin. |
| A 2. Sac kapag1 @ masaya taktiktan sonra |
| kapagin boylamasina konumunu, |
&) | dikis makinesinin bogaz plakasina |
| temas etmeyecek sekilde dikkatlice |
\ ayarlayin. )

[Sac kapagin agilmasi]
Acilir’/kapanir kapagin delikli kismina @) ince bir tor-
navida sokarak sac kapag: @ acin.



( 1-2. Otomatik bobin degistirici ana govdesinin monte edilmesi )

Mevcut durumda birakil-
masi gereken civatalarin

yerleri
/ o o

©

e

1) Vidalari @ (d6rt adet) masanin Ust yiizeyinden
sokun. Bobin degistirici montaj plakasini @ bu
vidalara oturtarak vidalari gecici olarak sikin.

2) Bobin degistirici montaj konumu ayar prosedi-
ru adimlarini izleyerek bobin degistiricinin nihai
konumunu ayarlayin. Daha sonra vidalari @ (dort
adet) ve vida plakasini @ sikin.

3) Civatalari @ (iki adet) masanin Ust ylizeyinden
disli vida deliklerine sokun. Bobin degistiricinin
kontrol kutusunu @ civatalara asarak somunlari
O (iki adet) sikin.

{ BikkaTy Kontrol kutusunu, galistirma diigmesi
\ operator tarafina bakacak sekilde takin.

]
)



(2. Kablolama prosediiri

(1) BK-7'nin ana govdesine kablolama

(D BK-7'nin ana gévdesinden gelen iki kablo hatti
ile kontrol biriminden gelen iki kablo hattini,
konektdr numaralarini eglestirerek baglayin.

(@ Kablo hatlarini kablo baglariyla iki yerden
sekilde gosterildigi gibi sabitleyin. Bu esnada
damarlari tespit etmemeye dikkat edin.

(® Kablolari konektorlere sirayla veya sekilde

gosterildigi gibi soldan itibaren beyaz, kirmizi
ve mavi gelecek sekilde baglayin.

o (<]
e ® (e
arer]
@ [E] (5] aﬁfk—
o 2 ° °
N T
/// 8 @\
. Ny

=
i
POl

(D Kablo hatlarini kablo baglariyla iki yerden
sekilde gosterildigi gibi sabitleyin. Bu esnada
damarlari tespit etmemeye dikkat edin.

@ Yan kapagi gikarin.

@ Y baslangi¢ sensorii kablo hatlarini g yerden
sabitleyen kroseleri gikarin. Bunlarin, Unite
ile birlikte verilen krogelerle asagida belirtilen
adim (® 'te degistirilmesi gerekmektedir.




=

@ Kablolarin baglanmasi igin kontrol biriminden
gelen iki kabloyu destegin disindan gegirin (bu
kablolama yoludur).

(® Y baslangi¢ sensori kablo hatlarini daha 6nce
bahsedilen iki kablo ve hava hortumu ile bir
ayara getirip Unite ile verilen kroseyle sabitle-
yin.

Bu esnada Y baslangi¢ sensoriiniin kdkinde
bulunan kablo hatlarini blkmemeye dikkat
edin.

(® Daha once bahsedilen Ug kablo, hava hortumu
ve Y baslangi¢ sensori kablo hatlarini getirip
Unite ile verilen kroselerle, sekilde gdsterildigi
gibi iki yerden sabitleyin.

@ PS-700'Un ana gévdesinin arka tarafindaki
saklama kapagini agin. Kablolari, kablo hatla-
rini ve hava hortumunu delikten dikis makinesi
masasina gekin.

iki kablo hattini, sabitlemek icin daha énce
takilan kroselerden gegirin.

(@ Kablo hatlarini PCB Uizerinde dort yerdeki ko-
nektorlere baglayin.



@0 Kablo hatlarinin PCB'ye baglanmasi tamam-
landiktan sonra kablo hatlarini kablo baglariyla
sabitleyin.

(D Saklama kapagini kapatin. Yan kapag takin.

@ El vanasina baglanmis olan hava hortumunu
—_— da ayirin.

@ BK-7"den kablo baglantisi yapilan hava hortumunu, sekilde gosterildigi gibi gatal rakoruna baglayin.
@ Hava hortumunu bagladiktan sonra orijinal kablo bagini kesin. Hortumlari yeni bir kablo bagi ile sabitleyin.



(3. Montajin ayarlanmasi

( 3-1. Otomatik bobin degistirici montajinin ayarlanmasi )

TEHLIKE :

1. Ayar prosediirii egitimli bir teknik uzman tarafindan yapilmalidir.

2. Dikis makinesinin ve otomatik bobin degistiricinin elektrigini mutlaka kesin ve figlerini ¢ikarin.
Hava basincini "0 (sifir)"a diisiirmek i¢in hava beslemesini kapatin.
Ayar isi sirasinda dikis makinesinin ve/veya bobin degistiricinin galigtiriimasi ¢ok tehlikelidir.

l Otomatik bobin degistirici montaj konumunun kontrol edilmesi

1. Asagida gosterilen resim, hava 2. Bobini ® mekige takin. Tirnak agma/kapama
beslemesi agikken operatérin kolunu @ , mekik dikis makinesi caganozuna
bobin kolunu @ tuttugu ve mekigi @@ dayanana kadar ittirin. Bu durumda boslugu
(@ dikis makinesi caganozuna olcln.

@@ kars! bastirdigi durumu temsil Dikis makinesi
etmektedir. caganozu

0,3ila 0,5 mm

Bosluk \ 1 Kol baghgi  ©® Bobin kolu
N\ =
O O 2f
Hava besle- 5 Q O
mesini agin. s '
— 1 D Mekik
eki
\ \ @ Bobin
@ Ayna silindiri @ Tirnak agmal/kapama / (® Ayna tirnag
kolu

3. Ayna tirnagi ® mekigi @ kavradiginda ve mekigi dikis
makinesi gaganozuna (@ dayadiginda saglanan boslugun
boyutu.

Bosluk

Bosluk: 0,3 ila 0,5 mm
(mekigin caganoza dogru bastirildigi
durumda)

Caganoza dogru
bastirin




Hl Montaj konumunun kontrol edilmesi

+ X yoni ile ilgili olarak otomatik bobin degistirici montaj braketinin ® ana gbvde tespit civatalarini ® (doért
adet) gevsetin. Bobin degistirici montaj braketini & saga sola oynatarak bobin degistiricinin montaj konu-
munu ayarlayin.

+ Y yond ile ilgili olarak bobin degistirici taban plakasinin ® taban sikma civatalarini @ (d6rt adet) gevsetin.
Taban plakasini @ ileri geri oynatarak bobin degistiricinin montaj konumunu ayarlayin.

+ Zyonu ile ilgili olarak bobin degistirici taban plakasinin ® taban sikma civatalarini @) (dort adet) gevsetin.
Taban plakasini @ yukari agadi oynatarak bobin degistiricinin montaj konumunu ayarlayin.

| S Daha 6énce bahsedilen bosluk ¢ok azsa kol bashgi D ¢aganoz tarafina dogru hareket ettiginde ]
| U mekik (@ ve dikis makinesi gaganozu (0 kirilabilir. Diger taraftan daha énce bahsedilen bosluk |
| cok fazla ise ayna tirnagi ® mekigi kavrayamayarak ayna hatasina neden olabilir. )

® Ana gévde mon- (® Taban sikma civatasi

. Diki kine-
taj civatasi 4_@ X e X @ Taban plakasi ® sil gljgr::();:e
. . @i 8 -y
(® Montaj braketi -==
%@ r P +Y
Vida plakasi —Q\ F3 | roa® o
Cd e ‘ <
L
@® Vida plakasi % s —
O i)
m ©
+Z
\
@@ Kol baghg:

-Z — (® Bobin kaseti
@ Mekik Vida plakasi
@ Bobin (® Ana gbvde montaj civatasi
® Ayna tirnag! @ Kol baghgi
@ Tirnak agma/kapama kolu @ Ayna silindiri
(® Montaj braketi @@ Dikis makinesi caganozu
(® Taban sikma civatasi @3 Bobin kolu
@ Taban plakasi @ Bobin kaseti

@ Vida plakasi



B Ayrintil montaj ve ayar prosediirii

1) Otomatik bobin degistiriciyi dikis makinesine 79 nolu M6 yuvarlak bagl civata ve 77 nolu montaj plakasi ile
monte edin.

2) Kontrol kutusunu énceden tanimlanmig olan yere monte edin.

3) Sayfa 5 "2. Kablolama prosediirii™'e bakarak kablolari ve hava hortumunu baglayin.

4) Elektrigi ve hava beslemesini agin. Kontrol kutusunun tzerinde bulunan lambalarin asagida anlatildigi gibi
yandigindan emin olmak igin kontrol edin.

Yanip yanmadiklarn kontrol edilecek lambalar:
® Giic lambasi; @ Otomatik mod lambasi; @ Bobin degistirme lambasi; @ Bobin var lambasi

® 06

AUTO - BOBBIN g4ppiy TROUBLE
POWER MODE  CHANGE
@) O O O o—O0

Q\O CASSETTE
CHANGE

® Manuel mod lambasi | |
ON ™o O O O O 00D

ileri hareket lambasi tus-

!
® @ @ @ @ larinin her biri

MANUAL O
OFF
AUT (§%B iQ&ANGER

° © 0 6\0
OO Geri hareket lambasi
© Giig digmesi @O Ayna agma/kapama tusu tuslarinin her biri
@ Kaset degistirme tusu @ Kaset besleme tusu
@ Otomatik mod lambasi ® Kol bagligi tusu
O Bobin degistirme lambasi ® Giic lambasi
@ Bobin var lambasi ® Manuel mod lambasi

O Hata lambasi
@ Manuel mod tusu

5) 3 yollu solenoid vananin ortasinda bulunan beyaz hortumu, A tarafi, @) gekip ¢ikarin. Sonra Unite ile veri-
len baslikli tapay1 @ takin.

—-10 -



6) Kontrol kutusunun ¢alisma yontemini manuel ¢alismaya gegirin.
+ Manuel mod tusuna @ basildiginda manuel mod lambasi @ (turuncu) yanar, otomatik mod lambasi @

(yesil) séner ve ¢alisma modu manuel moda gecer.
+ Kol bashgi tusuna (@ bir kez basildiginda ayna Unitesi ileri geri hareket ettirilebilir (dikis makinesi tarafi

< bobin degistirici tarafi).

ileri hareket

Manuel mod lambasi 8- o |0 X XX | XX X{ lambasi 0,0, ® tuslannin her biri
Manuel mod tusu @— O © ® @
ol

@ ®
Geri hareket
W’ AL X lambasi 0, O, @ tuslarinin her biri

@@ Dikis makinesi
¢aganozu

Ayna linitesinin bobin kaseti ta-
rafina dondiigiinden emin olmak
icin kontrol edin.

Ayna linitesi bobin kase-
ti tarafina donmemisse
tehlike meydana gelebi-
lir!

(3 Bobin kaseti

TEHLIKE :
Solenoid vanaya baslikh tapa takildigindan baslhk doéniis tarafindaki silindire hava beslenmez. Kol

f Kol baghgi tugsuna @ tekrar basilirsa, bu durumda ayna baghgi aniden kaset tarafina donere biiyiik

tehlikeye davetiye ¢ikarir.
Ayna linitesini bobin kaseti @ tarafina elle déndiirdiigiiniizii kontrol etmeden kol baghgi tusuna ®
kesinlikle basmayin. Ayna linitesi bobin kaseti tarafina dondiiriilmezse parmaklarinizin ayna linitesi-

ne sikigma riski ortaya gikar.

-1 -



7) Mekigi aynaya baglayarak mekik ile dikis makinesi gaganozu @@ arasindaki takma boslugunu kontrol edin.

Sonra otomatik bobin degistiriciyi sabitleyin.

+ Ayna elle hareket ettirilebildiginde mekigi bobin degistirici kasetine takin. Ayna agma/kapama tusuna
@ basarak aynanin mekigi kavramasini saglayin.

+ Ayna bashgdini daha énce bahsedilen duruma hareket ettirerek mekigi dikis makinesi caganozuna tak-
ma ve ¢ikarma iglemini kontrol edin.

- Bobin degistiricinin taban sikma civatalarini ® gevsetin. Mekigin dikis makinesi gaganozuna takilip
cikarilabilmesini saglamak i¢in otomatik bobin degistiricinin konumunu X, Y ve Z ydnlerine gére hassas
bir sekilde ayarlayarak en uygun hale getirin. Otomatik bobin degistirici dizgln bir sekilde konumlandi-
rildiktan sonra taban sikma civatalarini sikarak sabitleyin.

Mekik ile ayna arasindaki boglugun ayarlanmasi

O nolu basma butona basarak ayna agma/
kapama tusunu agik konuma getirin. Sonra
bobin kolunu @3 kavrayin ve mekigi O ca-
ganoza dogru bastirin. Bu durumda mekik
ile ayna arasindaki boslugu oélgun.

@ Bobin Kolu y 0,3 ile 0,5 mm

Hava beslemesini agin. —» i @ Dikis makinesi ¢aganozu

O Ayna agmalkapama tugu ON @ Tirnak agma/kapama kolu

Otomatik bobin degistiri-
cinin yanal konumunun
ayarlanmasi igin

Serbesti
(® Taban sikma civatasi +X
Bosluk:
0,3 ile 0,5 mm
Vo— Wy Caganoza dog-

® Ana gévde ru bastirin

montaj civatasi
Uzunlamasina ve dik-
lemesine konumlarin
ayarlanmasi igin

Bobin degistiricinin uzunlamasina yoniinde (Y yonii) konumunun ayarlanmasi ile ilgili uyarilar \

+ Ayna dikis makinesi tarafinda dururken dikis makinesi gaganozuna yerlestirilen mekik ile |

L~ ayna arasinda saglanan bosluk gok az olur ise bobin ve gaganozun kiriimasina ve aynanin |
3 hatali baglanmasina neden olabilir. Diger taraftan daha 6nce bahsedilen bosluk ¢ok fazla ise |
aynanin mekik kolunu kavrayamamasi gibi hatalara neden olabilir. |

+ Bobin degistiricinin uzunlamasina yoniinde konumunu, ayna mekik kolunu kavradiginda |
mekik ile ayna arasinda 0,3 ila 0,5 mm bosluk saglanacak sekilde hassas olarak ayarlayin. )

—12 -



8) Ayna Unitesini elle kaset tarafina geri alin. Kol baghgi tusuna @ basin.

+ Ayna unitesinin hava beslemesini acarak elle hareket ettirilememesini saglayin. Solenoid vanaya taki-
lan baglikli tapay! ¢ikarin. Sonra orijinalinde bagli beyaz hortumu solenoid vanaya yeniden baglayin.

+ <Boru tesisatl hazirhdinin tamamlanmasi>
Otomatik bobin degistiricinin dikis makinesine montaji, daha 6nce bahsedilen prosedir adimlari ile ta-
mamlanir. Sayfa 15 "4. Otomatik bobin degistiricinin kontrol kutusunun ¢aligsmasinin aciklan-
masi"'e bakmak suretiyle otomatik bobin degistiriciyi elle ¢alistirarak islemleri normal olarak yaptigini
kontrol edin.

<Calistirma digmelerini kontrol edin>

=d =) @
= J—

=

O Kaset besleme tusu

\.
Bobini otomatik ileri/geri tagima
@ Kol baghg ileri/geri hareket
tusu
@O Ayna agmal/kapama
(— tusu
‘ n @ Bobin var lambasi ON
® © 0 o e
AUTO BOBBIN BOIBBW
POWER MOD‘E CHA‘NGE ‘ TROUBLE
o oo X jof
000D
ON — | X / ileri hareket lambasi
O @‘E@ @‘6 ® tuglarinin her biri
o] X 000
OFF Geri hareket lambasi
ql) UTO BOBBIN CHANGER | tusiannin her biri
1177
0 00
© Gii¢ dugmesi O Ayna agmal/kapama tugu
@ Kaset degistirme tusu O Kaset besleme tusu
@ Otomatik mod lambasi @ Kol basligi tusu
O Bobin degistirme lambasi ® Gii¢ lambasi
@ Bobin var lambasi ® Manuel mod lambasi

0O Hata lambasi
@ Manuel mod tusu

—13 -



100

233

6 4 271 26
.
B) B)
& &
°
spa (] o : 2
[ & - 32
N 1_—75 \ﬂ
100
s 74
] i ———5] ) e
= Ll i 72
T _l -
80 81 18 rj:ll © Ol ] 82 : )
84 85 M tm
5
\ 83 J- 52
2 22 21 12 19 \ss
7170 67
79 100 233
5 19 % 40
\
. T
P | E———— LT T :I
CE @
fffffff = @ 75 77
| 80 81
I i O 31 33
T L e 32
Bl 2 71 25 6 E o
75
7 47
d 37
BOBBIN i
n CATCHER T |
100
CASSETTE UNIT
BASE PLATE
814 9 16 2 27 25 313233 34 35 36
323 106 26 24 37 95
107 FEVRBIT
Ei}]i—y?fﬂ' ft';/ﬁUi'/f iﬁ??f
® @ ©® ®
o1
XX X

49 50 46

47 48

57 55 52 51

39 44

38

1

oFF

@© TWHRAF

CASSETTE CHANGE @— O
on Foe-tas @ X [ X X X ks

Fwete-manal 0-O © @ @ @ ©

O] A X wmasns
AUTO BOBBIN CHANGER

FrooBARAt— —
nEokEYE- @
T-haobE- @

® @0 @ 6

-

—14 —

n’;‘:r% Parga adi Miktar rr,;‘elujr_a Parga adi Miktar
1 BASE PLATE 1 61 | SCREW M4x8 2
2 | CENTER PIN 1 62 | SPRING_WASHER M4 2
3 | SET_COLLAR 1 63 | SCREW M4x8 2
4 | SET_COLLAR 1 64 | SPRING_WASHER M4 2
5 | CENTER BLOCK 1 65 | SCREW M4x6 2
6 | CHUCK SLIDER 1 66 | SPRING_WASHER M4 2
7 | SLIDER PIN 2 67 | LOWER THREAD HOLDER 1
8 | CHUCK HEAD 1 68 | BOBNIN CASSET ASSY 1
9 | OPEN FOOT 1 69 [ NUT M4 8
10 | OPEN SPRING 1 70 | BOBBIN PIN M4 8
11 | OPEN LEVER 1 71 | BOBNIN CASSET 1
12 | AIR CYLINDER 1 72 | BOBBIN STOPPER WASHER 1
13 | AIR CYLINDER NUT 1 73 | BOBBIN STOPPER PLATE 1
14 | BOBBIN LINK SCREW 1 74 | SCREW M3x5 4
15 | SPRING PIN AW12 1 75 | BRAKET 1
16 | SCREW M4x10 2 76 | - 1
17 | SCREW M4x5 1 77 | PLATE 1
18 | SCREW M4x5 3 78 | PLATE 1
19 | OIL FELT 1 79 | SCREW M6x20 4
20 | SCREW M4x5 1 80 [ SCREW M6x20 4
21 | ONE TOUCH JOINT 1 81 | SPRING_WASHER M6 4
22 [ AIR TUBEg4 1 82 | SPRING_WASHER M6 1
23 | SCREW M4x5 1 83 | PIN ¢4x30 1
24 | SCREW M4x5 2 84 | BALL 94 2
25 | CAM SLIDE PIN 1 85 | SPRING 1
26 | SET_COLLAR 1 86 | SCREW M8x12 1
27 | CAM THRUST_COLLARA 1 87 | SCREW M8x12 1
28 | CAM THRUST_COLLAR B 1 88 | WASHER M6 2
29 | SCREW M4x5 1 89 | NUT M6 4
30 | SCREW M4x12 2 90 | NUT M6 4
31 [ AIR CYLINDER NUT 1 91 | WASHER M6 4
32 [ SCREW PIN 2 92 | AIR BRAKET 1
33 | SCREW M3x3 2 93 | SCREW M4x6 2
34 | AIR CYLINDER BRAKET 1 94 | SPRING_WASHER M4 2
35 | SCREW M4x6 2 95 | SCREW M4x25 2
36 | SPRING_WASHER M4 2 96 | SILENCER 2
37 | AIR CYLINDER ASSY@16x150 1 97 | JOINT 2
38 | BRAKE BAND HOLDER BRAKET 1 98 | STRAIGHT UNION 6
39 | BRAKE BAND 1 99 | ELBOW UNION 1
40 | SCREW M4x16 1 100 | 3-PORT SOLENOID VALVE 1
41 [ NUT M4 1 101 | POWER CABLE 3
42 | SPRING_WASHER M4 1 102 | CYLINDER SENSOR ASSY 3
43 | SPRING 1 103 | CYLINDER SENSOR 1
44 | SCREW M4x6 2 104 | SPIRAL TUBE 1
45 | SPRING_WASHER M4 2 105 | AIR TUBE 5
46 | SENSOR BRAKET 1 106 | KNUCKLE 1
47 | SENSOR ASSY 1 107 | OPERATION BOX 1
48 [ SCREW 1
49 | SCREW M4x6 2
50 | SPRING_WASHER M4 2
51 | CASSET FEED BOSS 1
52 | SCREW M5x5 8
53 [ AIR CYLINDER ASSY@16x30 1
54 | AIR CYLINDER BRAKET 1
55 | FEED_PLATE 1
56 | FEED_ SHAKE STOP STAY 1
57 | FEED_PLATE SHAKE STOP 1
58 [ AIR CYLINDER NUT 1
59 | NUT M5 2
60 | SPRING_WASHER M5 2




4. Otomatik bobin degistiricinin kontrol kutusunun ¢alismasinin
aciklanmasi

% Ustteki ve alttaki lambalar @ , @ ve @ , otomatik bobin degistiricinin ilgili kisimlari tarafindan yapilan
islemlere gore (otomatik modda bile) sirayla otomatik olarak yanar.

® ® 06

AUTO BOBBIN BOBBIN TROUBLE
POWER MODE ~ CHANGE
@) O O O o—O0

Q\O CASSETTE
CHANGE

|o|oooeg®

|
O
ileri hareket lambasi tuslari-
® @ @ @ @ nin her biri

— MANUAL
AUT O B NGER

(819 110j

Geri hareket lambasi tuglarinin
her biri

(P Manuel mod lambasi
ON ™o

(1] Gug diigmesi

- Gug digmesi @ <ON> (Agik) konumuna alindi§inda glic lambasi @ yanar. (Glig lambasi yanmazsa
24 VVDC baglanti noktasinin voltajini kontrol edin.)
Hedef baglantinin voltajini kontrol edin.

- Gug dugmesi @ <ON> (agik) konumuna alindiginda, otomatik mod lambasi @ ve kaset besleme tusu
@, kol baghgi tusu @ ve ayna agma / kapama tusu @ sirayla yanar.
Dikkat: @ , @ ve @ tuslarinin geri hareket lambalar (yesil) yanmazsa hata oldugu varsayilir.

Servis personelinden kontrol etmesini isteyin.

- Mekik, bobin degistirme konumunda kasete yiiklendiginde bobin var lambasi @ yanar. Bobin degistir-

me konumunda mekik mevcut degdilse lamba soéner.

9 Kaset degistirme tusu
Otomatik mod segildiginde:
Manuel modda bu tusa basildiginda otomatik bobin degistirici calismaz.
Kasetin manuel olarak dort veya sekiz tur dondirtlmesi halinde hatali galismayi 6nlemek i¢in hata
lambasi yanar. Bu durumda bobin degistirici artik calismaz.
Bu tus, yanip sénen hata lambasini sifirlamak igin kullanilir (6nceden ayarlanmis son sayag degerine
ulasildiginda).
- Otomatik mod secildiginde:
(D Normal galigma  Otomatik bobin degistiricide yUkli tim mekiklerin (dort veya sekiz adet) degi-
simi tamamlandi§inda hata lambasi @ yanip séner ve bobin degistirici durur.
Kaset degisiminden sonra bu tusa basildiginda otomatik bobin degistirici yeni
takilan kasetten bir mekik alir ve mekigi dikis makinesine besler.

— 15—



(@ Bobin kasetinin zorunlu olarak degistiriimesi
Bu fonksiyon, iplik renginin degistiriimesi, vb. durumlarda bosalmadan 6nce kasetin degis-
tirlmesine izin vermek icin saglanmistir. (Daha énce kullanilan bobin adedinden bagimsiz
olarak kaset degisim islemi zorla yapilir.)
Dikis makinesi dururken ve otomatik bobin degistirici baslangi¢ konumundayken (bu
durumda ilgili silindirlerin yesil lambasi yanar ve bobin var (dikis makinesinde) lambasi ve
bobin degistirici tarafindaki bobin lambasi sner) bu tusa basildiginda hata lambasi @ ya-
nip soéner, mekikler dikis makinesinden ¢ikarilarak bobin degistirici tarafina alinir ve ayna
kismi dikis makinesi tarafina dogru geri gekilir. (Bu esnada hata lambasi @ yanip sénme-
ye devam eder.) Bobin kasetini yenisiyle degistirin. Bu tusa yeniden basildiginda otomatik
bobin degistirici yeni takilan kasetten bir bobin alir ve mekigi dikis makinesine besler.

© Otomatik mod lambasi

- Otomatik mod lambasi @ yandi§inda otomatik bobin degistirici, bobini otomatik olarak degistirdigi
moda (otomatik mod) alinir.

O Bobin degistirme lambasi

- Bu lamba sadece, dikis makinesinden iplik kesme sinyali ve saya¢ tamamlandi sinyali alindiginda (bobin
ipligi kalan miktar dedektoéri, sayag devresi) yanar.

- Iplik yok sinyali ve sayag tamamlandi sinyali alindiginda otomatik bobin degistirici bobini otomatik ola-
rak degistirir.

@ Bobin var lambasi
- Bu lamba mekik, kasete bobin degdistirme konumunda takildiginda yanar.

O Hata lambasi

- Hata lambasi @ asagidaki durumlarda yanip soner veya yanar.
<Hata lambasi yanar>
1.  Aynanin mekigi kavrayamamasi durumunda (mekigin dikis makinesi tarafindan ve otomatik
bobin degistirici tarafinda kavrayamamasi)
2. Silindir giden u¢ sensorl tespit yapamadigindan veya arizalandigindan dolayi otomatik bobin de-
gistiricinin ¢alismayi yarisinda kesmesi ve belirlenen sirede islemi tamamlayamamasi durumunda
3. Silindir sensérinin hata yapmasi durumunda

<Hata lambasi yanip séner>
1. Kasette yUkli tiim bobinlerin (dort veya sekiz adet) kullanilmis olmasi durumunda

Manuel mod segildidginde
Manuel modda kaset elle bir tur déndirulurse (dort veya sekiz mekik) hata lambasi yanar
ve hatall islemi engellemek icin kaset daha fazla dondurtlemez. Otomatik bobin degistiriciyi
yeniden baglatmak igin kaset degistirme tusuna @ basin. (Kaset degistirme tusu @ , manuel
modda, sadece yanip sénen hata lambasini sifirlamak igin kullanilir. Bu tusa basilirsa bobin
degistirici hareket etmez.)
Otomatik modda (otomatik mod segili)
Hata lambasi yanip séndiguinde otomatik bobin degistirici tim mekikleri kasete déndirir ve kol
baslgi, dikis makinesi tarafindan bekleme durumuna geger. Kaset degisiminden sonra kaset
degistirme tusana @ basildiginda bobin degistirici yeni takilan kasetten bir mekik alir ve mekigi
dikis makinesine besler.

* Bobin kasetinin mekiklerle tam dolu olmamasi durumda (yani bobin kasetine yikli mekik sayisi
yuklenebilir maksimum mekik sayisindan disukse) bobin degistirici bos kisimlari atlayarak ¢ali-
sir. Bununla birlikte kaset, dikis makinesine dort veya sekiz adet mekidi beslemek igin dort veya
sekiz tur déndiginde hata lambasi yanip séner ve bobin degistirici durur. Sonra bobin degistiri-
ci, bobin degistiricinin kasetin degistiriimesini bekledigi bekleme durumuna geger.

—16 —



Manuel ¢alisma igin kullanilan tuglar

© Manuel mod tusu
- Manuel mod tusuna @ basildiginda manuel mod lambasi (® yanar.
- Otomatik bobin degistirici asagida belirtilen tuslarla @ , @ ve @ manuel olarak galigtirilabilir.
- Alttaki lambalarin (yesil) timi @ , @ , ® yanarken manuel mod tusuna @ yeniden basildiginda calis-
ma modunu < Otomatik moda > déndirmek igin otomatik mod lambasi @ yanar.

O Ayna agmal/kapama tusu
- Ayna agma/kapama tusuna @ bir kez basildi§inda ayna mekik kolunu kavrar (yani ayna kapanir) ve
ileri hareket lambasi (kirmizi) yanar. Ayna agma/kapama tusuna tekrar basildiginda ayna mekik kolunu
birakir (yani ayna acilir) ve geri hareket lambasi (yesil) yanar.
* [slem tamamlandiktan sonra geri hareket lambasini (yesil) yakin.

© Kaset besleme tusu
- Kaset besleme tusu, kol basligi kasetten uzak olacak sekilde konumlandirildiginda devreye alinir.
(Kol baghgi tusunun (@ ileri hareket lambasi (sar1) yanar.)
- Kaset besleme tusuna @ bir kez basildiginda kaset bir kere beslenir ve ileri hareket lambasi (sari)

yanar.
Tusa tekrar basildiginda silindir baglangi¢ konumuna déner ve geri hareket lambasi (yesil) yanar.

® Kol baghg: tusu
- Kol bashgdi déndirme tusu, kol baghdi kasetten uzak olacak sekilde konumlandirildiginda devreye

alinir.

- Kol baglhigi tusuna @ bir kez basildi§inda kol bagl§i, bobin degistirici tarafindan dikis makinesi tarafina
ileri hareket eder ve ileri hareket lambasi (kirmizi) yanar.
Tusa tekrar basildiginda kol basligi bobin degistirici tarafina geri hareket eder ve geri hareket lambasi
(yesil) yanar.

* [slem tamamlandiktan sonra kol bagligini bobin degistirici tarafina geri alin. (Geri hareket lambasi (yesil)
yanar.)

—17 -



H Otomatik ¢alisma (normal galisma)

[Onlemler]

1.

Asagidaki durumlarda dikis makinesinin gii¢ diigmesini mutlaka kapali konuma getirin.
Getirilmezse is sirasinda baslatma diigmesine yanliglkla basilirsa dikis makinesi ¢alisarak
buyik tehlikeye davetiye gikaracaktir.

* Dikis makinesi caganozundaki mekik degistirilirken

* Dikis makinesi terk edilir veya operator dikis makinesi tarafindan ayrilirsa

Kaseti takarken/ayirirken otomatik bobin degistiricinin gli¢ diigmesini mutlaka kapali konuma
getirin. Bobin degistirici yanhglikla ¢alistirilirsa buyik tehlikeye davetiye gikarilir.

Otomatik bobin degistirici, dikis makinesinden "bobin degistirme komutu" aldiginda asagidaki islem-

leri yapar.

Otomatik bobin degistiricinin "bobin degistirme komutunu" kabul edebilmesi i¢in yerine getiriimesi ge-

reken kosullar agagida belirtilmigtir.

Kosullardan biri yerine getiriimezse dikis makinesi "bobin degistirme komutu" verse bile otomatik

bobin degistirici bobin degistirme islemini baslatmaz.

(D Otomatik mod...Segme diigmesi "otomatik" tarafina alinmis.

@ Baslangig konumu...Tim silindirlerin yesil lambalari yanar

(® "Bobin var" lambasi soner... Otomatik bobin degistiricinin bobin var/yok kontrol sensérii konu-
munda bobin yok.

Bobin degistiricinin kasetinde yikliu dort veya sekiz bobinin tamaminin kullaniimasi (degistiriimesi)

durumunda bobin degistirici, dort veya sekiz bog bobinin timu kasete yukli durumda durur, kol yata-

g1 dikis makinesi tarafina geri ¢ekilir ve hata lambasi yanip séner.

Bos bobinlerin bulundugdu kasetin ipli bobinlerle yikliu kasetle degistiriimesinden sonra "kaset degis-

tirme" dugmesine basildiginda bobin degistirici dikis makinesine yeni bir bobin besler ve durur (yanip

sonen hata lambasi da soner).

- 18 —



H Baglant

1) Gig¢ kaynaginin baglanmasi (kontrol kutusu)
Besleme gerilimi 24 VDC'dir (beyaz — 24 V; siyah — 0 V).
Kontrol kutusuna asla AC gerilim uygulamayin. Kontrol kutusuna AC gerilim uygulanmasi kutuyu bo-

Zar.

2) Otomatik bobin degistiricinin dikis makinesine baglanmasi

Bobin degistirici tarafi

Dikis makinesi tarafi

Kablo rengi| Kablo numarasi & sinyal adi

A

Calisma yasagi

Beyaz GIRIS GND - oV
Siyah Dikis makinesi calisiyor  |= Cikis (calisma, igne sogutucu, vb. gikisi)
Kirmizi Bobin degistirme komutu » Cikis (azalan sayag, vb. ¢ikis)
Sari CIKIS GND > 0V
Kahveren- .| Giris (iplik kesici korumasi, st konumda

gi “| 6nciil durma, vb.)
Yesil Bobin degistirme tamamlan- » Giris (sayaci sifirlamak i¢in kullanilir)
. Otomatik bobin degistirici Girig (hata gosterimi, vb. gerekmesi duru-
Mavi >
hatal munda kullanilir)

Sinyal agiklamalari
(D Dikis makinesinden

(@ Dikis makinesinden

(® Dikis makinesine

® Dikis makinesine

(® Dikis makinesine

: "Dikis makinesi ¢alisiyor"

Dikis makinesi ¢alisirken otomatik bobin degistiricinin galismasini yasak-
layan sinyaldir.

: "Bobin degistirme komutu"

Sayag saymayi tamamlayacak sekilde bobin degisimi aninda bu sinyal
gonderilir. "Dikis makinesi galisiyor" sinyali génderilirken otomatik bobin
degistirici bu sinyali kabul etmez.

: "Calisma yasag!"

Bu sinyal, otomatik bobin degistirici bobini otomatik olarak degistirirken
veya manuel mod secildiginde arizayi engellemek igin otomatik bobin
degistiriciden dikis makinesine génderilir.

: "Bobin degistirme tamamland!"

Otomatik bobin degistirme tamamlandiktan sonra yaklasik 0,5 saniyeli-
gine bu sinyal gonderilir. Sayaci sifilamak, vb. igin kullanilabilir.

: "Otomatik bobin degistirici hatali"

Otomatik bobin degistirici hataliyken génderilen sinyaldir (hata lambasi
yanar).
Hata lambasi yanip sénerken (kaset dedisimi sirasinda) génderilmez.

—-19 -



Kontrol sensorleri ile ilgili sinyaller

Durum AMP 1721631

Pin AMP  170363-1

Konektdr pin no Sinyal adi Kablo rengi

1 +5V Kol ileri/geri hareketi; giden ug Sari

2 +5V Kol ileri/geri hareketi; ddnen ug Mavi

3 GND Kol ileri/geri hareketi; ortak (-) Kahverengi ve Yesil

4 +5V indeks; giden ug Beyaz / Siyah 1

5 +5V indeks; dénen ug Yesil / Siyah 1

6 GND indeks; ortak (-) Kirmizi / Siyah 1 Sari / Siyah 1

7 +5V Kol déndlrme; giden ug Kahverengi / Siyah 1

8 +5V Kol dondirme; dénen ug Gri / Siyah 1

9 GND Kol déndlrme; ortak (-) Mavi / Siyah 1 Beyaz / Siyah 2

10 +24V Bobin var/yok sensori (+)

Siyah ve Beyaz

11 GND Bobin var/yok senséri (-) Yesil

12 +5V Bobin var/yok sensori sinyali Kirmizi

13 +5V Ayrildi; giden u¢ Kirmizi / Siyah 2
14 +5V Ayrildi; dénen ug Sari / Siyah 2

15 GND Ayrildi; ortak (-)

Yesil / Siyah 2 Kahverengi / Siyah
2

Vanalar ile ilgili sinyaller

Durum AMP 1721711

Pin AMP  170365-1

Konektdr pin no Sinyal adi Kablo rengi

1 GND Klemp SOL vanasi (-) Beyaz

2 +24V Klemp SOL vanasi (+) Siyah

3 GND indeks; SOL vanasi (-) Yesil

4 +24V indeks; SOL vanasi (+) Kirmizi

5 GND Kol déndurme; SOL vanasi (-) Kahverengi

6 +24V Kol déndirme; SOL vanasi (+) Sari

7 GND Kol ileri/geri hareketi; SOL vanasi (-) Gri

8 +24V Kol ileri/geri hareketi; SOL vanasi (+) Mavi

9 *GND Ayrildi; SOL vanasi (-)

Kirmizi / Siyah 1

10 *+24V Ayrildi; SOL vanasi (+)

Beyaz / Siyah 1

11

12

13

14

15

Dikis makinesi ile otomatik bobin degistirici arasinda génderilen/ali-

Durum AMP 1721701

nan sinyaller Pin AMP  170365-1
Konektdr pin no Sinyal adi Kablo rengi

1 Girig Dikis makinesinden: Dikis makinesi ¢alisiyor Siyah

2 GND Giris topragi Beyaz

3 Giris Bobin degistirme komutu Kirmizi

4 Cikis Dikis makinesine: Otomatik baglama Yesil

5 GND Cikis toprag! Sarl

6 Cikis Calisma yasak komutu Kahverengi

7 Cikis Bobin degistirici hatali Mavi

8 GND Ayrildi; GND Gri

9

10

11

12

—20-




(5. BK-7 parca listesi

—-21-



Numara Parga adi Miktar | Notlar |Numara Parga adi Miktar | Notlar
1 BASE PLATE 1 61 SCREW M4x8 2
2 CENTER PIN 1 62 |SPRING_WASHER M4 2
3 |SET_COLLAR 1 63 |SCREW M4x8 2
4 |SET_COLLAR 1 64 |SPRING_WASHER M4 2
5 CENTER BLOCK 1 65 |SCREW M4x6 2
6 CHUCK SLIDER 1 66 |SPRING_WASHER M4 2
7 |SLIDERPIN 2 67 |LOWER THREAD HOLDER 1
8 |CHUCK HEAD 1 68 |BOBNIN CASSET ASSY 1
9 OPEN FOOT 1 69 |NUT M4 8
10 | OPEN SPRING 1 70 |BOBBIN PIN M4 8
11 | OPEN LEVER 1 71 |BOBNIN CASSET 1
12 |AIR CYLINDER 1 72 |BOBBIN STOPPER WASHER 1
13 | AIR CYLINDER NUT 1 73 |BOBBIN STOPPER PLATE 1
14 | BOBBIN LINK SCREW 1 74 | SCREW M3x5 4
15 | SPRING PIN AW12 1 75 |BRAKET 1
16 |SCREW M4x10 2 76 |- 1
17 | SCREW M4x5 1 77 |PLATE 1
18 | SCREW M4x5 3 78 |PLATE 1
19 |OIL FELT 1 79 | SCREW M6x%20 4
20 |SCREW M4x5 1 80 |SCREW M6x%20 4
21 ONE TOUCH JOINT 1 81 SPRING_WASHER M6 4
22 |AIRTUBE g4 1 82 |SPRING_WASHER M6 1
23 | SCREW M4x5 1 83 |PIN g4x30 1
24 | SCREW M4x5 2 84 |BALL g4 2
25 |CAM SLIDE PIN 1 85 |SPRING 1
26 |SET_COLLAR 1 86 |SCREW M8x12 1
27 |CAM THRUST_COLLARA 1 87 |SCREW M8x12 1
28 |CAM THRUST_COLLARB 1
29 |SCREW M4x5 1
30 |SCREW M4x12 2
31 |AIR CYLINDER NUT 1
32 |SCREW PIN 2 92 |AIR BRAKET 1
33 | SCREW M3x3 2 93 |SCREW M4x6 2
34 |AIR CYLINDER BRAKET 1 94 | SPRING_WASHER M4 2
35 |SCREW M4x6 2 95 | SCREW M4x25 2
36 |SPRING_WASHER M4 2 96 |SILENCER 2
37 |AIR CYLINDER ASSY 216x150 1 97 | JOINT 2
38 |BRAKE BAND HOLDER BRAKET 1 98 |STRAIGHT UNION 6
39 |BRAKE BAND 1 99 |ELBOW UNION 1
40 |SCREW M4x16 1 100 |3-PORT SOLENOID VALVE 1
41 NUT M4 1 101 |POWER CABLE 3
42 | SPRING_WASHER M4 1 102 |CYLINDER SENSOR ASSY 3
43 |SPRING 1 103 |CYLINDER SENSOR 1
44 | SCREW M4x6 2 104 | SPIRAL TUBE 1
45 | SPRING_WASHER M4 2 105 |AIR TUBE 5
46 |SENSOR BRAKET 1 106 |KNUCKLE 1
47 |SENSORASSY 1 107 | OPERATION BOX 1
48 |SCREW 1
49 | SCREW M4x6 2
50 |SPRING_WASHER M4 2

* Satin alma siparisinde kullanilacak yedek

51 | CASSET FEED BOSS 1 pargalarin par¢ga numarasi.
52 | SCREW M5x5 8 No.55 40190373

53 |AIR CYLINDER ASSY 216x30 1 No.70 40190374

54 | AIR CYLINDER BRAKET 1

55 |FEED_PLATE 1

56 |FEED_SHAKE STOP STAY 1

57 |FEED_PLATE SHAKE STOP 1

58 |AIR CYLINDER NUT 1

59 |NUT M5 2

60 |SPRING_WASHER M5 2

— 22—




	COVER
	İÇİNDEKİLER
	Bileşen parça listesi
	1. Otomatik bobin değiştirici ana gövdesinin monte edilmesi
	1-1. Sac kapağın takılması
	1-2. Otomatik bobin değiştirici ana gövdesinin monte edilmesi

	2. Kablolama prosedürü
	(1) BK-7'nin ana gövdesine kablolama
	(2) PS-700'e kablolama


	3. Montajın ayarlanması
	3-1. Otomatik bobin değiştirici montajının ayarlanması

	4. Otomatik bobin değiştiricinin kontrol kutusunun çalışmasının açıklanması
	5. BK-7 parça listesi

